

Воскресский Рабочий

Орган Выховского городского и района ВКП(б), городского и районного комитетов комсомола

№ 144 (3771)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 декабря 1944 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Успешно провести ремонт тракторов

Выховская МТС оказала немалую помощь колхозам нашего района в выполнении сельско-хозяйственных работ. Несмотря на трудности военного времени, МТС успешно справилась с выполнением плана тракторных работ.

В ответ на высокую оценку, данную товарищем Сталиным в докладе о XXVII годовщине Октябрьской Социалистической Революции колхозному крестьянству, колхозники берут новые социалистические обязательства — добиться дальнейшего повышения урожайности, дать стране и фронту больше хлеба, картофеля, овощей и других сельскохозяйственных продуктов.

Выполнение этих обязательств во многом зависит от того, как будет подготовлен к весне тракторный парк.

Осенне-зимний ремонт тракторов сейчас должен быть в полном разгаре, однако нет этого в Выховской МТС. Ремонт тракторов должен проводиться еще в октябре, но он по излому не развернут и на сегодня. До сих пор четыре трактора находятся на станции Раздолитая, а вместе с ними живет на станции Раздолитая механик контролер. Токарный станок, без которого ремонтные работы не выполнить, руководство МТС позаботилось доставить в мастерские только 8 декабря.

В связи с запуском стилизации тракторов, сейчас в МТС нет точной расстановки рабочей силы, нет твердого ежедневного задания, нет контроля за работой.

Невыполнение плана тракторных работ неминуемо вызовет новую ошибку, штурмовщину, которая приведет к браку, низкому качеству ремонтных работ.

Уча уроки прошлого года, когда было допущено низкое качество ремонта отдельных тракторов, из-за чего были большие простои машин,

сейчас МТС вводит бригадный метод, закрепив трактора за бригадами и тракторщиками на три года. Такой порядок даст возможность самому тракторщику непосредственно участвовать в ремонте трактора, заинтересовывает его в наилучшей подготовке машин к полевым работам.

Работа должна быть основана на индивидуальной ответственности, должен быть ежедневно строгий учет труда каждого рабочего, строгое выполнение графика.

Ремонтные работы обязательно должны сочетаться с технической учебой. Выховская МТС начала эту учебу. Надо отринуть занятия проводить систематически, заинтересовывать на них слушателей.

Ремонт тракторов сейчас задерживается из-за отсутствия запасных частей, которые должны прибыть из Горького, но здесь ремонтники могут многое сделать на месте: реставрировать изношенные детали и использовать их. Примером этого является краснознаменная бригада тов. Смирнова, которая сейчас заканчивает ремонт трактора, закрепленного за ней. Она сумела подобрать почти все части на месте и, реставрировав их, использовать.

Партийная и комсомольская организации МТС должны широко развернуть массово-политическую работу: выпуск стенгазет, «боевых листов», проведение докладов, бесед, осыз производственных совещаний, устраивать досок показателей. На сегодня этого в МТС нет, а ведь от организации массово-политической работы успех ремонта будет зависеть во многом.

Своевременная и тщательная подготовка машин к весне — верная гарантия получения высокого урожая в будущем году. А поэтому нужно во всей ответственности отнестись к выполнению этого важнейшего задания.

План по обороту вагонов НКПС не выполняется

План ноября по грузообороту коллективом тракторного цеха (начальник тов. Поповиченко) выполнен на 103,5 процента. 126 тысяч тонн транспортных перевозок перевезли грузов завода сверх плана.

Ноябрьский план по ремонту паровозов выполнен на 106 процентов. Средний капитальный ремонт был проведен 2,65 паровоза, по плану же подлежало отремонтировать 2,5.

Отремонтировано 85 вагонов при плане 75, или план месяца по ремонту вагонов выполнен на 110,7 процента.

План погрузки и выгрузки выполнен на 104,9 процента.

Хуже обстоит дело с оборотом вагонов НКПС. Выгрузка и отправка каждого вагона задерживается почти на час.

Не выполнен план и подачи вагонов (морозника) в цеха завода. Нисколько в цеха подается вагонов меньше, чем следует.

Замечательно поработали отдельные рабочие цеха. Машинисты Валентин Иван Федорович (угля колес) и Вродин Александр Федорович (нормальная колес) добились высоких показателей в работе. Паровозы, на которых работают эти товарищи, содержатся в образцовом порядке, в исправности. Техническая скорость значительно перекрывается.

Токарь паровозного депо Шашкин Сергей Васильевич ноябрьскую программу выполнил на 245 процентов. Строгалищик Частиков Павел Васильевич на 206 процентов. Слесарь вагонной службы Шиков Василий Иванович и комсомолец Бобров Николай Иванович и механик токарь Сидорин Петр Васильевич ноябрьскую программу выполнили более 200 процентов.

Замечательно поработали в ноябре грузчики цеха. Например, грузчик Синев Александр Степанович выполнил месячную программу на 263 процента, Синев Петр Михайлович — на 260 процентов и грузчик Агеев Дмитрий Ефимович — на 242 процента.



Восьмой месяц коллектив ленинградской фабрики «Красное Знамя» удерживает переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны.

На снимке: молодежная бригада чулочниц за работой. Фото В. Капустина.

Фотохроника ТАСС

Первые дни общественного смотря

Первые дни общественного смотря работы комсомольско-молодежных бригад, который проводится на заводе ДРО, показали не плохие результаты. В цехе № 2 в цехе Микова вновь организована комсомольско-молодежная бригада. В цехе № 3 проводится работа по организации новых военных комсомольско-молодежных бригад.

В честь дня Сталинской Конституции и смотра работы комсомольско-молодежных бригад, наши фронтальные комсомольско-молодежные бригады, показывают высокие образцы труда. Комсомольско-молодежная бригада, руководимая тов. Сарвановым, 5 декабря выполнила производственную программу на 234 процента, тем самым установила рекорд выработки производственных норм на учетке. Увеличивают производительность труда комсомольско-молодежные бригады, руководимые Всеволодом Карасевым, Михаилом Гителман, Гришей Наумовым, Иосифом Ворохобовым и другими.

Патриотический долг каждого комсомольца, каждого молодого рабочего и всех рабочих, каждого инженера и техника, активно участвовать в общественном смотре работы молодежных бригад, в деле повышения производительности труда на заводе, в деле увеличения помощи интеллигентным героическим войскам Красной Армии!

Комеорг ЦК ВЛКСМ на заводе ДРО РУДАКОВ.

План натуроплаты МТС выполнен

Колхозы района план натуроплаты МТС по зерну выполнили на 104 процента. Все колхозы рассчитались полностью.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 7 ДЕКАБРЯ

В течение 7 декабря на территории ВЕНГРИИ между озером БАЛАТОН и рекой ДУНАЙ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 60 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты АДОНЬ, ПЕРКАТА, ХАНТОШ, ШАРСЕНТАГОТА, ДЕГ, ЭНЬИНГ и железнодорожные станции АДОНЬ, СИЛЬФА, ЭНЬИНГ. Одновременно наши войска, наступающие между озером БАЛАТОН и рекой ДРАВА, овладели городом и железнодорожным узлом БАРЧ, а также заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты СЕНТ ДЬЕРДЬ, ВЕРШ, ХОЛЛАД, СЕНЬЕР, НАДЬ-САКАЧИ, КИШ-БАЙОМ, ЧЕКЕЛЬ КАДАРКУТ, МИКЕ, ЛАБОД, КУН-ТЕЛЕП, ШОМОДЬ-ВИШЕНТА, ЭРДЕЧОКНЯ, КОМПОЦД, ПЕТЕРХИДА и железнодорожные станции БАРДУВАРНОК, ЛИПОТФА, КАДАРКУТ, СУЛ'АК, ЛАБОД, ГЕРГЕТЕГ, ЧОКОНЯ, ШОМОДЬ, АРАНЬЕШ. Наши войска полностью очистили от противника южное побережье озера БАЛАТОН.

За 6 декабря на территории ВЕНГРИИ войска 3-го Украинского фронта взяли в плен 1.030 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 6 декабря наши войска подбили и уничтожили 38 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 5 самолетов противника.

В Венгрии между озером Балатон и рекой Дунай наши войска продолжали наступление. Между с лихорадочной поспешностью перебрасывают в район боев свежие силы. За последние время в Венгрии прибыли 44 и 71 немецкие пехотные дивизии из Италии, 271 немецкая пехотная дивизия с западного фронта и ряд частей из Германии. Названные дивизии участвуют в боях и уже понесли значительные потери. В числе пленных, захваченных нашими войсками, много солдат и офицеров 44, 71 и 271 немецких пехотных дивизий. Части Н-ского соединения, наступающие вдоль западного берега реки Дунай, овладели опорным пунктом обороны немцев и железнодорожной станцией Адонь, расположенной в 40 километрах южнее Вудапешта. Другие наши части, слошив сопротивление противника, заняли важный узел дорог Эньинг. Советские ерзельские подразделения, совершив успешный маневр, разгромили два батальона вражеской пехоты, только что прибывших к месту боя и не успевших полностью выдвинуться на вагоны.

Лесом уничтожил немецкого пулеметчика Набулудя за противником, т. Лесла убил еще трех немецких автоматчиков.

Южнее города Пултуск немецкая противника предприняла разведку боем. Прикрываясь окладками листового, гитлеровцы приближались к переднему краю нашей обороны. Бойцы Н-ской части открыли сильный пулеметный и минометный огонь. Одновременно наша артиллерия создала огневую завесу и отстрела противнику пути отхода. Разведывательный отряд немцев был разгромлен. На поле боя осталось свыше 30 вражеских трупов. Кроме того, советские артиллеристы подавили огонь 4 артиллерийских батарей противника, поддерживавших действия разведки.

Пленный обер-врач 1 батальона 189 полка 81 немецкой пехотной дивизии Мошеф Раутер рассказал: «Еще в прошлом году немецкое командование опубликовало новые инструкции для врачебных военно-медицинских комиссий. Согласно этим инструкциям, в половине случаев должны быть призываны люди, имеющие серьезные физические недостатки. В октябре я был врачом в 181 резервном батальоне. За две недели более ста солдат обратились ко мне с просьбой направить их на лечение в госпиталь. Лично мне удалось осмотреть только 30 человек. Почти все они оказались непригодными к военной службе ни в тылу, ни тем более на фронте. Были среди них люди с коротким сердцем и с явной желтухой. У нескольких солдат открылись старшие раны. Тем не менее я, руководствуясь инструкциями, оставил всех этих солдат в строю. Немецкое командование дало врачам строжайшие указания равнодушно относиться к ним. Так как симулянтов очень много, а больных еще больше, то у врача нет никакой возможности отличить симулянта от больного. Врачи всех безразбора отправляют обратно, в окопы».

В заключении пленный заявил: «На ранимых солдат теперь смотрят, как на обузу. Когда я прибыл в 189 полк на должность врача 1 батальона, меня принял командир полка — полковник Майер. Он сказал, что в условиях боя я не сумею оказать солдатам какой-либо врачебной помощи из-за отсутствия транспортных средств и санитаров. При отступлении немецких войск раненых бросают на произвол судьбы».

Между озером Балатон и рекой Драва наши войска с боями продвинулись вперед до 15 километров. В результате обходного маневра советские части заняли город Барч на северном берегу реки Драва. Отступая в беспорядке, гитлеровцы бросили много вооружения и снаряжения. Наши части, заняв девять железнодорожных станций, захватили много паровозов, вагонов и складов с продовольствием и военными материалами. Все попытки немцев контратаками задержать наступление наших войск потерпели неудачу. В течение дня уничтожено до 1.400 немецких и венгерских солдат и офицеров. Захвачены у немцев 2 самоходных и 34 полевых орудия, а также большое число пулеметов, винтовок и автоматов.

В Восточной Пруссии разведывательная группа противника ночью пыталась проникнуть в расположение нашей обороны. Пулеметчик Великов своевременно заметил вражеских разведчиков и открыл огонь из пулемета. Немцы в беспорядке отступили. На рассвете наши бойцы догнали на подступах к своим позициям 20 гитлеровцев, убитых в ночном бою. Пулеметчик Лесда выдвинулся за передний край обороны и огнем из ручного пу-

Изучение доклада товарища Сталина

Исторические документы товарища Сталина доклад о XXVII годовщине Октябрьской революции и приказ № 220 были полностью прочитаны работающими ново-мартево-ского цеха агитаторами цеха.

После этого в цехе были организованы по сменам три кружка по глубокому изучению доклада. Доклад товарища Сталина разбирали на 9 тем.

По первой теме: «Боевая программа Красной Армии и советско-

го народа за окончательный разгром фашистской Германии» было проведено занятие в трех сменах. Введу во всех сменах проводили коммунист тов. Карев. На занятиях присутствовало по 45-50 человек.

Второе занятие проводилось 8 декабря по теме: «4 год Отечественной войны, год решающих побед Красной Армии, освободившей Советскую землю от фашистских захватчиков».

Повседневное внимание—семьям фронтовиков

В период решающих боев, когда наша Красная Армия идет добывать фашистского зверя в его же естественной берлоге, партийно-профсоюзный и хозяйственный актив металлургического завода, выполняя указания товарища Сталина, что забота о семьях фронтовиков, есть первостепенная забота о Красной Армии, проделала немалую работу по оказанию помощи семьям фронтовиков и инвалидам Отечественной войны.

За период IV квартала прошлого года и за 10 месяцев текущего года заводский актив посетил 789 семей фронтовиков и выдал остро нуждающимся семьям: престарелые, больные, многодетные. Семьям фронтовиков и инвалидам Отечественной войны выдано 227525 рублей. Привезено дров 1000 кубометров, отремонтировано 24 квартиры и 28 семей предоставлены квартиры; выдано мануфактуры около 3 тысяч метров, кирпича на ремонт и кладку печей 3000 штук, леса 75 кубометров, кровельного железа 19300 тонн, одежды и белья 207 штук; была оказана помощь в капустной расе, картошке, помидорах и другие виды помощи.

2 тысячи детей фронтовиков завком устроил учиться на курсы. Летом этого года в пионерские лагеря было послано 155 человек, на оздоровительную площадку—70 человек.

Жены фронтовиков, по желанию, были устроены на работу. Жена бывшего грейдищика литейнопрокатного цеха, теперь воина Красной Армии, тов. Козлова устроена на должность старшей мотористки в этом же цехе, где работает муж, с окладом 600 рублей. Жена фронтовика тов. Вирюкова устроена на

работу с окладом 750 рублей в месяц. Получила профессию машиниста жена фронтовика тов. Забегавы, заработок которой достигает до 1300 рублей. Сын фронтовика тов. Орунта—Анатолий был устроен учеником строгальщика, проработав год, он стал работать самостоятельно и получил 5 разряд строгальщика. Ежемесячный заработок достигает у него до 600 рублей. Таких примеров можно привести сотни. Большую помощь оказал завком семье фронтовика Мархенина. Семья состоит из 4 членов. Им были выданы детские брюки, валенки, привезено три метра леса, один кубометр дров, выдано 620 рублей. Покрыли крышу, отремонтировали печь и надворную постройку. Семье фронтовика тов. Самохвалова были выданы валенки, ботинки, шерсть, мануфактура, беслатная путевка в пионерские лагеря, была оказана денежная помощь в сумме 600 рублей.

Нужно отдать большое предпочтение во всей проделанной работе коллективу охраны завода, председателю цехкома тов. Зайцеву и начальнику охраны Орлову П. П. Рабочие охраны, после своей работы, шли класть печи, возили дрова на санках, лесом покрывали сараи, копали и засаживали огороды.

Перед нами стоит задача повседневно оказывать внимание и проявлять заботу о семьях наших главных воинов Красной Армии и инвалидов Отечественной войны, и эту задачу мы обязаны выполнять с честью.

Зам. председателя завкома металлургического завода
А. ЕРЕМИН.

Помощь многодетным матерям

На основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1944г. Выпускники горсоветов за три месяца выдано пособий по многодетности 63350 рублей.

Мать восьми детей Вдовина И. Т. получила 5000 рублей; такую же сумму получила Конышова А. Ф., 3500

рублей за народившегося десятого ребенка получила Маркова А. Г. и много других матерей получили помощь от государства на воспитание детей.

Выплата пособий производится начиная с третьего ребенка, родившегося после 8 июля.

Семиловское сельпо работает плохо

В ноябре сессия Семиловского сельского совета заслушала отчет председателя правления сельпо тов. Кузнецова о работе сельпо за три квартала. Как доложил докладчик, сельпо понесло 700 рублей убытка, выполнив финансовый план всего на 29 проц.; особенно велико невыполнение в III квартале.

Главная причина плохой работы сельпо заключается в том, что председатель правления тов. Кузнецов мало общался с председателями колхозов, мало выезжал в поселки, колхозы, в особенности летом, когда можно было провести ряд заготовок. В магазинах нет товаров первой необходимости: нет обычных изделий, педер, ножей, топорищ, нет салазок, лыж.

В течение года ревизионная комиссия не работала, ежемесячные списки остатков товаров производятся только двумя людьми (зав. магазином и бухгалтером правления сельпо), без участия лавочной комиссии.

Сессия сельского совета наметила мероприятия по улучшению работы сельпо и предложила председателю правления не реже одного раза в неделю выезжать в поселки, больше иметь общение с колхозами.

Зав. избой-читальней
И. КРУГЛОВ.



Свыше 24.000 книг посылают красноармейцы в освобожденные от немецкой оккупации районы. Крайняя красная библиотека комплектуется из этих книг библиотеки по 3—6 тысяч названий каждая. Такие библиотеки уже отправлены в Орловскую, Сталинскую и Николаевскую области.

На снимке: работницы Крайней красной библиотеки С. В. Преображенская (слева) и И. И. Дорофеева комплектуют библиотеку для отправки в Полтаву.

Фото С. Малобидкого.
Фотохроника ТАСС

Дорога молодежи открыта везде

Моей мечтой было—закончить десятый класс и учиться в высшем учебном заведении. Да ведь в этом нет никаких затруднений—в нашей стране все двери открыты для молодежи, было бы только наше желание. Вот до Октябрьской революции наши отцы и матери не могли этого сделать—нужны были большие средства, чтобы попасть учиться в институт. Учиться могли только сыны богатых. „Черны“ не должны учиться—ей нужно только работать,—говорила хозяйка.

Сталинская Конституция предоставляет трудящимся право на образование. В техникумах, институтах и других учебных заведениях учащиеся получают стипендии.

В 1941 году в июне началась война. Отец мой ушел на фронт. Я училась тогда в 8 классе. 4 человека семьи было на воспитании

матери. Материальные условия стали трудные. Но мной руководила одна мысль—это учиться. И учиться я уже стала значительно лучше, мне хотелось, хотя бы своей учебой, искупить прожитые фашистам, которые отняли у меня и моих товарищей спокойную жизнь.

В 1943 году я поступила в металлургический техникум на второй курс. Здесь уже была новая для меня жизнь. Кроме общеобразовательных предметов проходили машиностроение, прокатное дело. Все это занимало и увлекало. Трудности в учебе встречались, но стремление получить знания руководило мной. Я стала отличником. Сейчас я учусь на третьем курсе и получаю повышенную стипендию. Я люблю уже свою будущую профессию и знаю, чтобы быть техником прокатчиком, нужно многому учиться

У нас в техникуме все условия к этому есть. Преподавательский состав подобран очень хорошо. Особенно я хочу отметить—это преподаватели по металлургии Щеглину Анну Петровну и Петра Галактионовича Харламенко—преподаватели по прокатному делу. Своими хорошо подготовленными лекциями они в каждый урок несут много интересного и нового. Преподавательский или материал легко усваивается.

С нетерпением я жду учебной практики по прокатному делу, где можно будет теоретические знания применить на деле.

Нам, молодежи, дороги открыты везде. После окончания техникума я думаю учиться в институте черной металлургии.

Учащийся техникума
МИХАИЛ САЗОНОВ.

Кузница молодых кадров

Ремесленные училища, созданные по инициативе товарища Сталина, с честью оправдали доверие, которое на них было возложено—дать стране огромное количество квалифицированной рабочей силы. Учащиеся ремесленных училищ—юноши и девушки, пришедшие из колхозов, сел, деревень, не имея никогда заводского производства, с любовью изучают свою специальность, овладевают производственными навыками своей профессии и одновременно, в свободное от учебы и работы время, занимаются в школе рабочей молодежи, добывая среднее образование, стремятся к получению среднего технического и даже высшего образования. Таких учащихся в ремесленном училище металлургов № 15 насчитывается 56 человек, они учатся в 7, 8, 9 и 10 классах.

Училище № 15 подготавливает помощников сталеваров, сварщиков, нагревателей, помощников вальцовщиков прокатных станов, грубо-сварщиков, формовщиков-литейщиков, слесарей, токарей, электриков, кузнецов. Спаянный, дружный коллектив руководящих работников, мастеров, преподавателей стремится улучшить работу училища во всех его областях. В результате этого за III квартал 1944 года по результатам социалистического соревнования Коллегии Главного Управления трудовых резервов и Центральный Комитет ВЛКСМ признали училище хорошим, а по области училище заняло 3 место. Показатели работы характеризуются следующими данными: успеваемость 97,6 процента, из которых на балл 5—50,3 процента, на балл 4—36,5 процента. Учетный план по производственному обучению выполнен на 100 процентов и теоретическому на 98 процентов. Финансовый план выполнен на 127 процентов, дав стране необходимой продукции на 139.202 рубля.

Число крупных отличников, имеющих оценки на балл 5, составляет 18 процентов. К числу таких учеников относятся: Голубев, Шайковский, Козарев, Вольнов, Шапченко, Девякович, Солдатенко, Воридашенков, Долженков, Дроздов, Орлов, Иванов, Толкачев, Левшинов, Панков, Фомина, Разуваева и много других. Таких учащихся насчитывается 58 человек. Учащиеся Марунин, Хромцов, Петров, Горячев, Юдин, Панащенко, в результате настойчивой упорной работы над собой, стали уже мастерами группы.

Учащиеся горячей обработки металлов, при прохождении производ-

ственной практики, не только изучают основные тем и операции своей специальности, но и оказывают необходимую помощь в выполнении заводского плана. Группы: № 5 сварщиков-нагревателей, № 9 и 10 помощников вальцовщиков, под руководством мастеров Храмцова, Полозова и Талыкина, работая на штатных рабочих местах в литейнопрокатном цехе, полностью обслуживали стан № 1, выполнив план августа на 108 процентов, дав стране листового проката 880 тонн и заняв 1 место по цеху и 3 место по заводу. В выполнении заводского плана, при работе на штатных рабочих местах, всего принимает участие до 250 человек.

Учебные мастерские, в которых проходят производственное обучение токаря, слесари, кузнецы, с заданием справляются хорошо. Но беда в том, что имеются при мастерских кузнеца находится в непригодном—ветхом и опасном в противопожарном отношении помещении. Несмотря на имеющееся решение бюро обкома ВКП(б), горкома ВКП(б) и распоряжения директора завода и главного инженера завода об оборудовании кузницы в помещении, занимаемом цехом ИЗО под склад кроватей, этот вопрос до настоящего времени остается неразрешенным, и учащиеся работают в ненормальных условиях.

Все мероприятия, проводимые в училище, проходят исключительно организованно. По инициативе комсомолец учащихся, для восстановления разрушенных ремесленных училищ в освобожденных районах, собрано 60 тысяч рублей, за что товарищ Сталин выразил благодарность в приехавшей училищу телеграмме.

Училище имеет немалые показатели своей учебно-производственной работы, но имеет и недостатки.

Сейчас задача всего коллектива училища—глубоко изучить доклад председателя государственного Комитета Обороны Маршала Советского Союза товарища Сталина о XXVII годовщине Октябрьской Социалистической Революции и его приказа № 220. На основе этих документов проводить работу так, чтобы она была лучше, чем есть. Это и будет реальная помощь фронту в скорейшей победе над врагом.

Зам. учебной частью ремесленного училища № 15
ВАСИЛ.

Занесены на доску почета

В дни Отечественной войны женщина на селе—основная сила. Колхозница Тугарева Зоя Ивановна в колхозе „Путь Ленина“ работала на прополке, жатке и уборке зерна, выработала 201 трудовые. 50 летняя колхозница Валентина Евдокимовна работает исключительно на молотье. Выработала 180 трудовых. Норму выполняет до 150 процентов.

В этом же колхозе работает на молотье и вывозке удобрений пятнадцатилетняя Карпова Клавдия. Она выработала 363 трудовые.

Доярка из колхоза имени Жданова Федотова А. В., колхозница телеграфистка Шведкова М. И., Тихонова Н. Т., Тихонова А. П. и многие другие самоотверженно трудятся на полях, в фермах, на заводах. Они выработали в этом году по 400—415 трудовых. Все эти женщины за свой стахановский труд занесены на доску почета.

Отв. редактор
К. И. АЛОЕВА.

Торги

12 декабря в 12 часов дня будут проводиться торги на дом № 11 по Ново-Вольничной улице. Дом односторонний, деревянный, с железной крышей. Оценка дома 65 тысяч рублей.

2—2

Выкоунскому заготовительному пункту заготовлено срочно требуется три человека на работу по волонтерам по доставке зерна со станции Сарма. Оплата по соглашению. Обращаться по адресу Павильон заготовлено.

К сведению граждан города

Городское картонное бюро доводит до сведения всех квартальных и домоуправляющих о том, что на январь стандартные справки будут завершены в 15 декабря по 20 декабря 1944 года только с представителем горисполкома.

Предариятия и учреждения не принимают стандартные справки без подписи представителя горисполкома, которая будет на обратной стороне стандартной справки.

После 20 декабря все не заверенные стандартные справки заверяет картонное бюро.

1—2